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ЗЕЛЕНИЙ ТУРИЗМ ЯК ЕЛЕМЕНТ ПІДПРИЄМНИЦТВА 
Актуальність. Зелений туризм є одним з найбільш перспективних 

напрямів загального піднесення економічного рівня регіону. Він не 
виснажує наявні ресурси, а підвищує рівень життя місцевого населення. 
Саме зелений туризм є актуальним для дослідження його як напряму 
розвитку малого і середнього бізнесу. 

Ступінь досліджуваності проблеми. Питання розвитку 
сільського зеленого туризму досліджували такі вчені-економісти: 
О.М. Березін, П.А. Горішевський, В.П. Васильєв, Ю.В. Зінько, 
М.М. Костриця, М.Й. Рутинський, Войцех Одзімек, Маркіян Желяк, 
Н.В. Чорненька та інші науковці.  

Мета і методи дослідження. Мета дослідження полягає в 
розгляді зеленого туризму як перспективного напряму розвитку 
економічного рівня регіону. 

Сутність дослідження. Державна підтримка та сприяння 
розвиткові малого та середнього підприємництва розглядається в Україні 
як один з пріоритетних факторів позитивного впливу на розв’язання 
соціально – економічних проблем національного та регіонального рівнів [1, 
с. 29]. 

Сприятлива зовнішня територіальна кон’юнктура, невичерпні 
рекреаційні можливості дають підстави говорити про подальший розвиток 
зеленого туризму у формі малого підприємництва, що стане вагомим 
джерелом поповнення місцевих бюджетів, розвитку соціальної 
інфраструктури сільської місцевості. 

Зелений туризм сприяє розвитку малого і середнього бізнесу жителів 
сільської місцевості, а з іншого боку дозволяє міським жителям відпочивати 
в природних умовах. Крім того, він дає змогу розвивати знання щодо 
української культури і спадщини шляхом безпосередньої участі в 
сільському зеленому туризмі [2, с. 68]. 

Зелений туризм, як перспективний напрям розвитку загального 
піднесення економічного рівня регіону має передбачати створення мережі 
установ та організацій, здатних об’єднати та підтримати подібний різновид 
підприємницької діяльності у межах певного регіону: це можуть бути, як свідчить 
досвід, агенції сільського туризму, асоціації сприяння розвитку туризму, 
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організаційні центри, спілки тощо. У планах соціально-економічного розвитку 
регіонів (областей, районних центрів) слід визначити населені пункти, на 
території яких розвиток сільського зеленого туризму є найбільш перспективним. 
Створення тут відповідної інфраструктури дозволить додатково залучити кошти 
під інвестиційні проекти, ефективність яких значною мірою залежатиме від 
досконалості проведення маркетингових досліджень із розвитку сільського 
зеленого туризму, створення у регіоні показових садиб з елементами етнографії, 
формування екскурсійних маршрутів та програм. Важливим також слід вважати 
проведення засідань робочих комісій (груп), де мають узгоджуватися питання 
економічного співробітництва між різними формами малого підприємництва у 
регіоні, зокрема, можливості координованого управління потоками товарів та 
послуг [3]. 

— Особливо актуальним є те, що суб’єкти малого бізнесу можуть 
залучатися до рекреаційно-туристського підприємництва та підсобної 
діяльності шляхом створення підприємств національної кухні, виробництва 
та збуту виробів народних художніх промислів, продажу туристичного 
спорядження. Таким проектам має передувати проведення семінарів-
тренінгів з питань розвитку сільського зеленого туризму, підготовка 
інформаційних буклетів, започаткування тематичних освітніх програм на 
радіо та телебаченні. Результати впровадження малого підприємництва у 
сфері зеленого туризму у регіоні, набутий досвід повинні висвітлюватися та 
оприлюднюватися на семінарах, засіданнях “круглого столу”, при 
проведенні тематичних науково-практичних конференцій та виставок. 

Основні висновки. Зелений туризм – це рекреаційні подорожі в 
сільську місцевість як реакція на напружений ритм життя та 
перенаселеність у містах. Це також один з видів малого бізнесу, який 
піднімає роль краєзнавства, створює життєве середовище, що наближене до 
природи. 
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ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА 

Актуальність. Важливим завданням кожного підприємства є 
підвищення конкурентоспроможності за рахунок формування позитивного 
іміджу на ринку. Імідж грає істотну роль в оцінці конкурентоспроможності 
організації, і недостатня увага до його формування несе за собою негативні 


